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Petr Kozelka

Cizinec ubodal v Brně při cestě na ohňostroj muže
novinky.cz/clanek/krimi-cizinec-ubodal-v-brne-pri-ceste-na-ohnostroj-muze-40434356

Několik desítek tisíc lidí mířilo v sobotu večer ze všech směrů na
Brněnskou přehradu na ohňostroj v rámci tradiční přehlídky Ignis
Brunensis. Bohužel mezi dvěma skupinami lidí vznikl poblíž
tramvajové zastávky Přístaviště konflikt, který vyvrcholil smrtí.

Foto: Patrik Uhlíř, ČTK
Ohňostroj nad Brněnskou přehradou v rámci přehlídky Ignis Brunensis

Článek

Jeden muž, podle zjištění Novinek cizinec z východní Evropy, totiž
pobodal další dva muže, z nichž jeden svým zraněním v nemocni
podlehl.

Informaci potvrdil policejní mluvčí Petr Vala. „V sobotu večer krátce
před dvacátou hodinou došlo poblíž tramvajové zastávky Přístaviště
v Brně-Bystrci k potyčce mezi několika osobami, při které jeden muž
nožem napadl a zranil dvě osoby. Ty musely být s bodnořeznými
poraněními převezeny do nemocnice. Jeden napadený později
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v nemocnici zemřel. Útočníka na místě policisté zadrželi a umístili do
cely. Cizinec je podezřelý ze zvlášť závažného zločinu vraždy,“ řekl
Vala.

Čtveřice Egypťanů chtěla v Řecku znásilnit 17letou dívku. Zachránil ji
karatista

Evropa

Podle informací Novinek měl konflikt začít už v tramvaji, kdy se partě
cizinců nelíbila hlasitá hudba, kterou si pouštěla druhá skupina
mužů. Po vystoupení pak došlo k fyzickému střetu, jeden
z napadených prý byl bodnut do břicha a další do zad.

„Kriminalisté se obrací na veřejnost se žádostí o pomoc. Jestliže jste
byli svědky napadení, popřípadě víte, co mu předcházelo, okamžitě
volejte tísňovou linku 158. Policisté taktéž uvítají videozáznamy
z potyčky pořízené například na mobilní telefon,“ dodal mluvčí.
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Limberský čelí obžalobě. Za vydírání mu hrozí 8 let

Krimi
Fotbalistu Davida Limberského zřejmě čeká soud. Jak Právo zjistilo,
obžalobu za vydírání na něj a další tři muže podal před dvěma týdny
státní zástupce. Hrozí...

Čtveřice Egypťanů chtěla v Řecku znásilnit 17letou dívku. Zachránil ji
karatista

Evropa
Zní to jak nějaká scéna z akčního filmu. Rozdíl je ale v tom, že tohle
se opravdu stalo. Čtyři Egypťané se pokusili tento týden v Řecku
znásilnit teprve...

Unian: Rusové prchají ze základny na Arabatské kose

Zahraniční
Rusové spěšně vyklízejí základnu, kterou si zřídili v rekreačním
středisku na Arabatské kose v okupované části Chersonské oblasti.
Podle agentury Unian je...

Návyky a činnosti, které ničí zdraví našeho mozku

Zdraví
Každý člověk si během života vytvoří určité návyky a rutinní chování,
k jiným ho „donutí“ okolnosti či obecné normy ve společnosti.
Některé vzorce chování jsou...
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Zapřeli jste bazén, zaplaťte. Francouzská finanční správa použila chytrý
software a udeřila na majitele

Zahraniční
Francouzské finanční úřady odhalily s pomocí leteckých snímků více
než 120 tisíc soukromých bazénů, které jejich majitelé nenahlásili,
aby nemuseli platit...

Jaromír Soukup skončil v nemocnici. Neplánovaně ho museli operovat

Domácí
Český podnikatel a mediální magnát Jaromír Soukup podstoupil
v pátek neplánovaně operaci v pražské Nemocnici Na Homolce.
Lékaři ho museli operovat. Informoval...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat

Opět vytáhneme deštníky

dnes 7:36 • Aktualizováno ·  Ani další červnový týden nepřinese
výrazně vysoké teploty. Zpočátku týdne bude ještě slunečno,
v průběhu týdne se ale znovu dostaví déšť. Ojediněle se přidají
i bouřky, sdělila Novinkám meteoroložka Dagmar Honsová. Celý
článek
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